
 

Dne 7. ledna 2005 skončilo první kolo výzev k předkládání žádostí o 
finanční podporu v rámci Jednotného programového dokumentu pro Cíl 3 regionu 
NUTS hl. město Praha (JPD 3), který čerpá prostředky z Evropského sociálního 
fondu. Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV), které  vykonává funkci 
řídícího orgánu tohoto programu, schválilo grantová schémata k právě 
ukončeným výzvám JPD 3 16. října 2004. V současné době je už schváleno 
všech jedenáct grantových schémat v rámci JPD 3 a MPSV postupně 
vyhlašuje další výzvy.   

 
První výzvy k předkládání žádostí o finanční podporu z JPD 3 vyhlásilo 

hlavní město Praha, které má jako tzv. zprostředkující subjekt na starosti čtyři 
z celkových jedenácti opatření JPD 3, 26. října 2004. Své žádosti mohly v době 
od 1. listopadu 2004 do 7. ledna 2005 uplatnit všechny nestátní neziskové 
organizace, pražské městské části a jejich příspěvkové organizace, vysoké školy 
či podnikatelé, kteří splnili podmínky, uvedené ve zmíněných výzvách. 

 
V prvním kole přijal odbor fondů Evropské unie Magistrátu hl. m. Prahy 

celkem 213 žádostí a vysoko tak přesáhl finanční možnosti JPD 3: uchazeči totiž 
usilují o dotace, které stávající finanční prostředky, určené k tomuto účelu, 
převyšují o více než 800 milionů korun.  
 

Přehled počtu předložených žádostí o podporu a objemu požadované 
podpory 

 

       

O podporu ze strukturálních fondů v rámci JPD 3 
je zájem 

Tisková zpráva Datum: 26. 1. 2005 

Opatření 

Částka 
rozdělovaná v 
rámci 1. výzvy 

(v mil. Kč) 

  

Počet 
předložených 

žádostí 

  

Požadované 
prostředky 

celkem 

(v mil. Kč) 

Opatření 2.1 - Sociální 
integrace specifických skupin 
obyvatelstva ohrožených 
sociální exkluzí 

238,2 50 311,7 

Opatření 3.1 - Rozvoj 
počátečního vzdělávání 172,7 71 553,2 

Opatření 3.2 - Rozvoj 
celoživotního vzdělávání 172,7 72 550,5 

Opatření 4.3 - Rozvoj 
cestovního ruchu 61,9 20 86,8 

Celkem  645,6 213 1502,2 



 

 
  
 

 
 
Předpovědi pesimistů, kteří tvrdili, že Praha nebude mít dostatek 

projektů, se tak nepotvrdily. Značnou zásluhu na tom má i informační kampaň  
odboru fondů Evropské unie Magistrátu hl. m. Prahy, která mimo jiné zahrnovala 
více než desítku workshopů a seminářů. Na těchto akcích se zájemci mohli 
seznámit s tím, jakým způsobem je možné o podporu z JPD 3 požádat a které 
projekty mají šanci uspět. Město navíc poskytlo bezmála 200 individuálních 
konzultací. V pravidelné komunikaci s uživateli se nemalou měrou uplatňuje i 
internetová stránka Magistrátu hl. m. Prahy www.praha-mesto.cz/jpd3, jejímž 
prostřednictvím byl navázán kontakt s více než 300 organizacemi.  

 
Pražský magistrát vyhlásil výzvy k předkládání žádostí o podporu 

grantovým projektům jako první ze všech subjektů, které jsou zapojené do 
realizace programu JPD 3. Po ukončení příjmu žádostí začne jejich 
několikastupňové hodnocení, přičemž proces výběru projektů určených k realizaci 
by měl skončit nejpozději v dubnu letošního roku.  

 
Další informace je možné získat na www.esfcr.cz, www.praha-

mesto.cz/jpd3 nebo v oddělení pro implementaci JPD  3 odboru fondů Evropské 
unie Magistrátu hl. m. Praha.  

 
Kontakt: Oddělení pro implementaci JPD 3, odbor fondů EU, Magistrát hl. 

m. Prahy, Rytířská 10, Praha 1, email: jpd3@cityofprague.cz, tel.: 236 003 980, 
236 003 959.  
 

 

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV 

Tereza M. Dvořáčková, Magistrát hl. m. Prahy                 

 

 

 
Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2 
Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz 
Vladimír Hrubý, vedoucí tiskového oddělení, tel.: 221 922 503, e-mail: vladimir.hruby@mpsv.cz 
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz 
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří 
úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad 
pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch,  
ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav 
práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 


